



救死扶伤 无私奉献

市卫生系统积极开展应急献血活动

信阳消息(石磊)9月16日至26日,市卫生局在我市城区卫生系统开展了应急献血活动。

今年入夏以来,持续的高温以及近期阴雨天气给公民献血带来很大的不便,街头献血人数大幅度减少,市中心血站和各医疗机构的血液库存出现紧缺状况,严重影响了临床输血病人的及时救治。为了保障全市的临床用血需求,及时挽救输血病人的生命,维护人民群众的健康权益,市卫生局在市直和浉河区、平桥区的卫生系统组织开展了应急献血活动。

此次活动充分展示了医务工作者

救死扶伤、无私奉献的崇高精神。卫生系统各单位结合这次应急献血活动,广泛开展了无偿献血宣传活动,提高广大群众对无偿献血重要性的认识,调动了广大群众参加无偿献血的积极性。

9月18日,活动开展第三天,在市中医院门前的无偿献血车上,虽然天一直下着雨,但是依然挡不住人们奉献爱心的热情,车上站满了前来献血的市中医医院的卫生工作人员。在采血车上,参加献血的既有市中医医院的领导、医生和护士,也有住在附近的居民,还有接送孩子上下学的家长,他们

都十分踊跃地参与到了这场挽救他人生命的公益活动中。

无偿献血是一项有益身心健康的社会公益活动,参加此次活动的有市卫生局机关、市中心医院、市中医院和解放军154医院等近30家医疗卫生单位,献血人数1000多人,献血量36万多毫升,有效地缓解了临床用血的紧张局面。

在此,我们也强烈呼吁广大适龄健康公民,积极参与到无偿献血的公益事业中来。您的无偿献血行为,能够挽救一个人的生命,能够温暖一个家庭,能够为社会带来更多的正能量。



健康工作室

负责人:唐驹

电话:15939788289

E-mail:xyrbwsjk@163.com

商城县卫生系统开展“国庆行动” 会诊安全生产隐患

信阳消息(曹可成)国庆节即将来临,为切实做好卫生系统安全工作,全力维护人民群众的身体和生命安全,确保全县人民过一个欢乐、安全、祥和的节日,商城县卫生局集中会诊卫生系统安全生产隐患,开展大排查、大治理、大整改“国庆行动”。

强化卫生法律法规学习,落实安全教育培训特别是大型设备、水电等特种岗位操作人员上岗培训,进一步深化依法执业、持证上岗意识。采取各单位自查与卫生局督导检查相结合进行全面排查,重点检查锅炉、电梯及车辆等设施设备安全情况;在建工程施工场所的安全监管情况;放射源、消毒隔离等重要环节的安全监管情况;消防设施完好状况和疏散通道的畅通状况;水电路的保养使用情况。

对排查中发现的问题,边查边改,逐项整改到位。认真执行24小时值班制度,主要领导和责任人确保24小时通信畅通,严格遵守岗位职责,及时掌握安全生产动态。

市传染病医院综合病房楼封顶 预计新增床位310张

信阳消息(薛明 张特)9月29日,市传染病医院综合病房楼项目正式封顶,标志着该项目主体阶段工程施工顺利完成。

信阳市传染病医院综合病房楼项目是信阳市政府2013年度及2014年度“十件实事”之一。项目于2013年12月31日开工建设,拟建成一栋地上九层、地下一层,总建筑面积15998平方米的综合病房楼。项目建成后预计新增床位310张,可增加信阳市传染病病人收治人数并具备艾滋病外科手术能力。

市五院开展环境卫生大扫除活动 面貌焕然一新

信阳消息(郑登科)接到“关于开展环境卫生大扫除活动的通知”后,市第五人民医院严格按照上级相关部署,积极开展一系列的卫生大扫除活动,对医院卫生进行了全面清洁打扫,重点对卫生死角、绿化带进行整治,并组织创卫人员进行检查。

活动期间,市第五人民医院组织了全院干部职工,积极开展卫生大扫除活动,对医院卫生进行全面打扫。在打扫卫生的同时,重点对绿化带进行整治,还组织人员对社区中心进行打扫。经过清扫,医院卫生环境得到了极大改善,面貌焕然一新。



护士风采

“为病人提供贴心的服务,病人的事就是我的事。”——这就是余雅含,信阳职业技术学院附属医院五官病区护士。从事护理工作3年以来,她踏实、勤奋好学,苦练各项护理技术操作,积极参加医院及科室组织的业务学习和讲座,工作不怕苦和累,以细心、耐心和责任心为患者提供优质的服务,在平凡的工作岗位上,以对病人的满腔热忱,赢得了患者的信赖,更赢得了同事们的赞誉。

邓冬梅 朱晓红 摄



9月26日上午,河南省卫生计生委举行第二批省级紧急医学救援队培训暨授旗仪式。市中心医院作为全省13支(全省地市级医院仅5家)省级紧急医学救援队之一参加了授旗仪式。杨竞 摄



为提高医务人员“心肺复苏”技术水平,近日,市肿瘤医院进行了“心肺复苏”操作技术比武。该活动由医院医学科发起,全院各科室参与。经各科室精心组织、充分演练,活动开展得扎实有效、丰富多彩,达到了锻炼队伍的目的。朱德军 摄

职工患重病 同事献爱心

信阳消息(张军)近日,一场名为“你的爱心 她的希望”的爱心捐款活动在市中医院发起,大家纷纷伸出援助之手,为罹患肿瘤的24岁聘用护士黄盼盼献爱心。

骨伤科护士黄盼盼9月12日被诊断出脑部胶质瘤,此前一周,她刚刚生下儿子,这本应该是一家人团聚、共享天伦的时候,而她却要遭受病魔的折磨。突如其来的打击对这个普通的家庭无疑是当头一棒。

得知这一不幸消息后,院领导立即协调安排车辆,帮助黄盼盼家属第一时间把她转到广州军区武汉总医院进行救治。9月19日一大早,院长姚少清又安排副院长、骨科主任宋进良一行三人带上慰问金,驱车赶往广州军区武汉总医院看望重病中的黄盼盼。当了解到她生命垂危,已经无法医治之后,大家深感惋惜和心痛。9月23日,在医院工会的支持下,骨科发起了为黄盼盼捐款的活动倡议,捐款活动中院领导积极带头,全院职工踊跃参

加,特别是许多与黄盼盼素不相识的干部职工,也都慷慨献出自己的一片爱心,大家你500元,我200元,他50元……短短一天时间,累计捐款2万余元。涓涓细流汇聚成了承满祝福的爱心之海。

这次爱心捐款,一方面能够解决黄盼盼的燃眉之急,增强她与病魔斗争的信心;另一方面也让她及其家属和全体职工都能通过捐款活动感受到集体的温暖,增强了全体职工的凝聚力。

哪些情况下暂时不能献血

- 1.半月内拔牙或其他小手术者。
- 2.妇女月经前后三天及月经失调、妊娠期、流产后未满六个月、分娩及哺乳期未滿一年者。
- 3.感冒、急性肠胃病病愈未滿一周者,急性泌尿道感染病愈未滿一个月者,肺炎病愈未滿三个月者。
- 4.某些传染病:如痢疾病愈未滿半年者,伤寒病愈未滿一年者,布氏杆菌病愈未滿两年者,疟疾病愈未滿三年者。

(石磊)

